

平成30年6月7日

株主各位

会 社 名 株式会社ムロコーポレーション
代表者名 代表取締役社長 室 雅文

「第61期定時株主総会招集ご通知」の参考書類一部訂正のお知らせ

平成30年6月5日にご送付いたしました弊社「第61期定時株主総会招集ご通知」の参考書類に関する記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

【株主総会参考書類の修正】

損益計算書（平成29年4月1日から平成30年3月31日まで）の「固定資産売却損」の金額について（招集ご通知参考書類 21ページ）

【訂正前】

（下線部分は変更箇所を示しております。）

（単位：千円）

科 目	金 額
固定資産売却損	<u>163</u>

【訂正後】

（下線部分は変更箇所を示しております。）

（単位：千円）

科 目	金 額
固定資産売却損	<u>162</u>

以 上